

《炎黄大帝》6月宝鸡开机

张纪中:戏中演员不能是胖子

本报讯 中国内地著名导演张纪中25日在陕西省宝鸡市透露,40集大型中国史诗电视剧《炎黄大帝》将于6月在“炎帝故里”宝鸡开机,2012年下半年播出。他表示,该剧将起用部分新人,主要条件之一是身体强壮、善于奔跑。

《炎黄大帝》由中央电视台中国电视剧制作中心投资,以炎帝、黄帝、蚩尤为主

线,通过宏大的部落战争场面,造字、冶炼等推动社会变革的事件,再现五千年前炎黄蚩三位人文始祖征战融合、生产生活、繁衍生息等历史场景。

张纪中以标志性的大胡子、长发造型出现在媒体面前,侃侃而谈。他说,一定要创作出一部让观众震惊的电视连续剧,让观众通过该剧了解华夏文明的起源,是什

么力量支撑着先人,让观众看到远古时代先人的状态、气质。所以,他不停地在修改剧本,概要就已经改了四遍。主要演员仍在摸底筛选中。

同时,张纪中也坦言,《炎黄大帝》拍摄难度不同于《西游记》,剧本阶段就遭遇“无米之炊”的尴尬,当时的衣服、建筑、兵器、风俗等很多东西都无章可循,不仅史

料上没有记载,出土的文物也没有多少可供参考。他举例说,比如当时人是穿兽皮的,应该制作成什么样子?最难的是语言:彼此怎么称呼?老婆、父母之间怎么相处、交谈?

他表示,《炎黄大帝》中的部落战争场面将会成为一大亮点:“会有一些大场面的戏,比如黄帝、炎帝和蚩尤这些中华文明始祖之间的战

争,是史诗般的宏大巨著。”因此,张纪中一再强调,他要用的演员不能是胖子,必须具备野外生存的彪悍、精干的体魄。

最后,张纪中告诉记者,他要集中表达的是中华文明中的核心内容——和谐,展现各族群从纷争、战乱最终走向和解、和睦、和谐,让所有华人为这段历史而感到自豪。
(中新)

“偷拍”当事人

回应汪小菲暗讽大S:

直播是抬举你们

本报讯 3月25日晚,汪小菲与徐熙媛(大S)联合发表律师函,要求张朝阳对其个人微博上发布的不实内容道歉,否则将追究其法律责任。同时,汪小菲在博客撰文,称后悔请张朝阳参加婚礼,并怒斥某网站工作人员冒充嘉宾进入现场偷拍,并以他人隐私换取自己微博粉丝数量增加的行为。当晚11时32分,被指责的相关工作人员毛国莉回应汪小菲,称报道乃记者天职,同时也为老板开脱:“他(张朝阳)‘替我直播(婚礼)’真的太抬举我,也太抬举你们了。”同时暗讽大S没有处理好老公与他朋友间的关系:“最后不得不说一句,我已婚,相信要比大S善于处理我老公和他朋友之间的关系。”

九卫视同播《地道战》

本报讯 (记者 任磊磊) 电视剧《地道战》3月26日开始在九大卫视“布阵”播出,展开了一场收视“拼杀”。该剧不仅会聚了新晋东京电影节影帝王千源、东北老爹李琦、许还幻、侯祥、龙梅、刘金龙等大家熟知的演员,还最大限度地保留原作的故事大纲,让观众不自觉地追忆起当年电影版中的情节、场景甚至对白。

据悉,曾经的电影版《地道战》自1965年上映至今已创造了18亿人次观看的纪录。

《快乐江湖》上演“爱情争夺战”

本报讯 (记者 师文静) 大型古装情景栏目剧《快乐江湖》目前正在黑龙江卫视热播,26日晚上演了“爱情争夺战”。

《快乐江湖》是华谊兄弟三木工作室同黑龙江卫视联合策划推出的一档周播栏目剧,全年共52期,每期时长70分钟,每周六晚在黑龙江卫视播出,将武侠、传奇、穿越等时尚元素熔为一炉,将当下发生的社会热点新闻、娱乐事件放到“大唐盛世”,展开一幅搞笑的风情画卷。

产后复出重排《简爱》 袁泉:我回来了

本报讯 阔别舞台两年,近日正式宣布复出的“新妈妈”袁泉,现已投身《简爱》的重排。昨天,在国家话剧院的排练场,袁泉产后首度面对媒体。她说:“休了一个长假,现在我回来了。”

2009年《简爱》首轮演出大获好评,观众称其为“袁泉的简爱”。随后,因为怀孕、生病等一系列状况,袁泉和第二、三轮演出擦肩而过。

生完孩子后,不少影视剧主动找到袁泉,而她选择了难度系数最高的舞台剧作为复出的第一步。“我也曾犹豫过自己的选择。”袁泉说,“但《简

爱》坚定了我的选择,因为她就像是一个好朋友,陪伴我经历了人生最重要的阶段。”

据悉,随着公演临近,排练强度将越来越大,每日早、中、晚三段排练时间加起来超过10小时。袁泉透露:“下午3点半就得吃晚餐,这样在舞台上才不会感觉身体很沉。”

而为了恢复体能,袁泉每天坚持“蹲马步”的肌肉控制训练,30秒一组,每天3组。

话剧《简爱》由著名导演王晓鹰执导,喻荣军编剧,袁泉携手王洛勇主演,将于3月30日至4月3日在北京首都剧场上演。
(方芳)



百度文库回应作家声讨

3天内彻底处理未获版权文档

本报讯 针对贾平凹、韩寒、李承鹏等50名作家联名声讨百度文库涉及侵犯版权一事,百度26日发表正式声明,称高度重视文库上传文档的版权问题,未来3天内会将未获版权方授权的文档进行彻底处理。

百度在声明中称,百度文库作为免费的平台没有过盈利,百度正在积极推动用户付费、广告分成等模式,将把大部分收益回馈版权

方。但百度并未透露具体的收益回馈比例。3月15日,贾平凹、韩寒、郭敬明等50名作家联袂发文,指责百度文库以“免费分享”为借口,侵犯作家权益。

24日,文著协副总干事张洪波、北京磨铁图书有限公司总裁沈浩波、上海万榕书业总经理路金波等六名代表与百度进行了谈判,历经五个小时后,该谈判以破裂告终。

百度声明全文:

1、百度高度重视文库用户上传文档的版权问题,自向版权方公布绿色通道后,收到来自权利人和权利人组织的大量删除通知,目前已经调集公司各部门的技术力量,加速对文库中可能侵犯他人著作权的文档清理,同时加强主动排查。预计在未来3天内百度文库中文学作品类别的文档凡未获版权方授权的将得到彻底处理。

2、我们同时注意到,百度文库产品在前期的运营过程中伤害了一些作家的感情,我们对此表示抱歉。

3、百度文库作为免费文档分享平台,此前没有任何广告或盈利。我们尊重版权方的权益,正在积极推进与作家、出版社的合作,通过用户付费阅读和广告分成等模式获取收益,百度将把大部分收益回馈版权方。
(综合)

主办
齐鲁晚报 盛世

Shopping SuperStar

消费达人秀

2011 消费达人秀

时间 2011年4月至9月

"2011消费达人秀"

大型海选活动

隆重招商

1. 品牌商: 品牌商通过本次活动,可以借助《消费达人秀》的影响力,提升品牌知名度,扩大市场占有率,实现品牌推广的目的。

2. 经销商: 经销商通过本次活动,可以借助《消费达人秀》的影响力,提升销售业绩,扩大市场占有率,实现品牌推广的目的。

招商热线: 0531-85196380